Sk

g
Tl
>

1. ¥¥4
¥4 ST 6 FELEARII & LB EEIA RTER
JBA T FR R e ) [ T4

2. EBEAR
1) FEF4 B EREF5T BRAARE
365 H H &f1 64 4H 1H

2) JE1THIR
£ o T 3H3LH

3) &FEtHM
BIRK, FFREARE L OBRRER D L B Y,

4) FEHBNA
AFEHIT, AR LFEICBT D HR - KEEOHRMFIT OV TR L2 5

5
73
. RIGRERSIZETHEAB A S S | REEHASZ1TI bOTH D,

E+sZi@E SN



i
I
St
%lljll
I

¥4 | D06 AR Z ABRBTRA GRS E BOES
H H BRBETRAT
THH - T - fER] A7 ¥ = 4 % OB RR
BREEAHAT ARG = 1 13, 361, 000
BRBTTR AR 2y 1 13, 361, 000
Erp—— 2 1 175,000 | &
1 =X
AT « B AR E 2y 1 377,600 | BiHEsA - BIHGRHASE R E
1 =X
BRBEAH 2y 1 3,953,500 | BRI
1 =X
HEMOBAE X 1 2,246,600 | FEEROBIE
1 =
H Ut I OBEFR ISR A E2V 1 458,100 | 11U & I OBSLR R TIA
1 A
B D BFEIR DB TA 2y 1 2,108,800 | I/ OEFHIN DA E
1 A
IR EHERF RO =2 U T E2V 1 1,247,300 | WA CFHERA R OE=2 Y 7
LRSS RS 1 X
PR 2 B S OV R ERR X 1 610, 800 | BREEF-E SBME R OB EHER
1 =
BT A FERR L RA I E O MRk = 1 213,700 | A0 7 4AFEERR EE A HEEOERL
1 =
5FN 6 R AL A EOVER = 1 314,200 | TN 6 F RS FRA RS EDOMER
1 =
Z B 2B K OB EHERL = 1 1,284,000 | ZEXBAMER OB BHER
1 =
S EVER = 1 371,400 | HEEIER
1 =
i = 1 591, 500
Him GHE - FHEEES) = 1 591, 500

-1- E+sZi@E SN



i

il
I

\
Y/

%lljll
I

¥4 | D06 AR Z ABRBTRA GRS E i
H H 4z
THH - T - fER] & # OB ORR
Froaess = 591,500 | ¥T&%
1 =
[R5 S 2y 398, 892
[ERES S 2y 398, 892
TR m =X 207,892 | fr#e (EiLE - 151A%E)
1 X
Ty 2 191,000 | R TEREE
1 X
B (Z Ot mER <) = , 351, 392
Z DA = , 513,421
— I A = , 765, 187
SRR = , 630, 000

E+sZi@E SN



